
                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tretji dan smo začeli z dvigom zastave in petjem himne že ob 8. uri. Nadaljevali 
smo s telovadbo, kjer smo ogreli svojo telo in se prebudili. Ker smo spremenili 
plan za sredo, je vseeno sledila pohodna orientacija, na kateri smo se morali 
kar potruditi, da smo po pravi orientaciji našli vse cilje in se na poti nihče ni 
izgubil, vsaj tako ne, da bi ga morali iskati.  

Današnja vrednota je bila DAROVANJE, simbol pa SVEČA. Spoznali smo, da se 
je naš Lojze – osrednji lik oratorija – odločil, da se bo daroval za druge. Želel je 
biti zavzet in dejaven kristjan. Lojze se načrtno začne darovati za druge. 
Priznava svoje napake. Pomaga sošolcema, jima razlaga učno snov in ne 
zahteva plačila. Je predsednik Marijine kongregacije, prav tako se včlani v 
Katoliško akcijo. Biti hote zavzet, dejaven kristjan. Za vse to pa črpa moč v 
evharistiji. 

                                                                           

Sledilo je kosilo, s katerim smo napolnili svoje želodčke. Tokrat iz naših polnih 
nahrbtnikov. Tam je bilo pestro. Skoraj v vsakem je bilo kaj drugače, a okusno, 
ker je bilo »domače«.   
 

NE BOJ SE, ZASVETI!  
ORATORIJ 2025 - Novičke 3. dne 

 



 

 

 

Hvala tudi za 

lubenico!  

 

 

     

 

 

Sledile so kateheze in delavnice: frizerska, rožice, barvno ustvarjanje, perlice, 
ustvarjanje zapestnic …  
 

 
 

Na katehezi je kakšna skupina imela tudi pevske vaje. Nekateri iz župnije so 
bojda župniku rekli, da bodo prišli k sv. maši tudi zaradi petja otrok. Poslovili 
smo se s petjem himne in spustom zastave. In tako veselemu oratorijskemu 
četrtku na proti z geslom: na bazen! 
 
 

                    

                       Za še več novičk nam sledite na:  

                   Oratorij Prebold 
                             https://www.facebook.com/OratorijPrebold/ 

Vprašanja, pohvale in predlogi dobrodošli na: srecko.hren@gmail.com 

Obvestilo! 
Jutri, v četrtek (3. 7. 2025), gremo na bazen Prebold. Otroci naj 
imajo s seboj kopalke, rezervna oblačila, brisačo, sončno kremo in 

malično kosilo ali kosilno malico 😊. Konec ob 16. uri.  
 

Novičke tudi na spletni strani: zupnija-prebold.si/oratorij 

https://www.facebook.com/OratorijPrebold/

